

ERRATA
RETIFICAÇÃO DO EDITAL PE 016/2015

A Prefeitura de Palmas – To, por meio da Pregoeira da Secretaria Municipal de Finanças, torna público a retificação do Edital nº 016/2015, publicado no Diário Oficial do Município de Palmas nº 1.194, de 09 de fevereiro de 2015, pág. 9 e Jornal de grande circulação em 10 de fevereiro de 2015.

Onde se lê: item 6.12”a”

“...Balanco patrimonial e demonstrações contábeis do exercício de 2014.”

Leia – se:

“...Balanco patrimonial e demonstrações contábeis do exercício de 2013.”

Palmas – TO, aos 18 dias do mês de fevereiro de 2015.

Lívia Alves Oliveira
Pregoeira